

Праздник осени в МБДОУ д/с № 46 «Малинка» .

Детский осенний праздник – это море улыбок и веселья. Хотя и говорят, что осень – унылая пора, но дети, как никто другой, способны радоваться золотистым опавшим листьям под ногами и дождичку, под которым так интересно погулять под зонтиком, обув резиновые сапожки. Тем более что в нашем детском саду растёт множество клёнов и осенью двор покрыт золотым ковром из листьев. Вот почему праздник осени в нашем учреждении является одним из самых любимых у воспитанников!

С 27 по 29 октября 2021 года в нашем детском саду прошли осенние праздники. Сценарии были тщательно разработаны и подготовлены музыкальным руководителем Э.В.Лысенко. Это мероприятие готовилось задолго до начала празднования: с детьми были проведены беседы на тему «Осень», воспитанники вместе с педагогами и родителями в каждой группе подготовили выставки поделок из природного материала. Наш зал красиво украшен: куда ни посмотри везде дары осени: тут и овощи, и фрукты, и грибы, а под ногами разбросаны разноцветные листья. Да и сама Осень не заставила себя долго ждать и пришла на праздник к ребятам: в группе «Солнышко» воспитатель Пахомова О.А., в группе «Колокольчик» воспитатель - Ганоцкая С.П., в группе «Цветик — семицветик» воспитатель Болдырева Д.В.



Дети с удовольствием рассказывали стихи, пели песни, играли в различные игры. В группе раннего возраста детям был представлен кукольный спектакль (воспитатель Садилова Л.Н.). Детки пришли белочке и ёжику на помощь, собирали для них овощи и грибочки. В награду получили корзинку с яблоками.



В группе «Цветик — семицветик» не обошла нас стороной Тучка (воспитатель Карпенко С.И.), которая похитила у Осени волшебную кисть и хотела испортить весь праздник, но ничего у нее не вышло.



праздник прошёл весело и радостно. По завершению щедрая Осень угостила ребят яблочками.

В старшей группе «Солнышко» вместе с детьми встречала Осень воспитатель Цымбал Н.Н. Дошколята выразительно танцевали, читали стихи, эмоционально пели песни об осени, играли в оркестре на бумажных инструментах. Осень раскрыла все свои секреты, которые находились в её волшебных корзинах.





Как известно, главная задача праздника – создать у детей радостное настроение, вызвать положительный эмоциональный подъём, сформировать праздничную культуру. И с этим коллектив нашего детского сада справился на достаточно высоком уровне. Праздники прошли весело и не принуждённо по мнению всех участников: детей, педагогов.

Хочется закончить отчёт о празднике стихами:

*Утром мы во двор идем —
Листья сыплются дождём,
Под ногами шелестят
И летят... летят... летят...*

*Пролетают паутинки
С паучками в серединке,
И высоко от земли
Пролетели журавли.*

*Всё летит! Должно быть, это
Улетает наше лето.*

Е. Трутнева